

Pusztaföldvár Községi Önkormányzat
5919 Pusztaföldvár, Rákóczi u. 66.
Tel.: 68/422-000, 422-001
Fax: 68/422-047
E-mail: polghiv@pusztafoldvar.hu

2/2017.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült Pusztaföldvár Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. február 3-án megtartott *szórón kívüli nyílt* ülésén.

Az ülés helye: Pusztaföldvár Község Önkormányzat
Pusztaföldvár, Rákóczi u.66. Díszterem

Jelen vannak:

Dr. Baranyi István	polgármester
Sonkolyos Szabolcs	alpolgármester
Mátó Józsefné	képviselő
Molnár Árpádné	képviselő
Gregus Ilona	képviselő
Gyulai István	képviselő

Igazoltan van távol: Szeleiné Gregus Edit képviselő

Tanácskozási joggal meghívottként vannak jelen:

Dr. Lipták Péter	jegyző
Leczki Edit	kirendeltség-vezető

Nem tanácskozási joggal állandó meghívottként van jelen: -----

További meghívottként jelenlévő: -----

Dr. Baranyi István polgármester tisztelettel köszönt minden jelenlévőt és az ülést megnyitja. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel 6 képviselő jelen van. A Jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Gregus Ilona és Gyulai István képviselőt. A nevezett képviselők a jegyzőkönyv hitelesítést elvállalják.

A Képviselő-testület 6 jelen lévő tagja egyhangúan, **6 igen** szavazattal, ellenszavazat, és tartózkodás nélkül elfogadta a jegyzőkönyv hitelesítésére kijelölt képviselőket.

Ezután Dr. Baranyi István polgármester ismerteti a napirendi pontokat.

A Képviselő-testület 6 jelen lévő tagja **6 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi napirendet fogadta el:

1. A Pusztaföldvári Településszolgáltató Nonprofit Kft.-vel kapcsolatos döntések megtárgyalása

Előadó: Dr. Baranyi István polgármester

2. Egyebek (bejelentések)

Előadó: Dr. Baranyi István polgármester

1. Napirendi pont:

A Pusztaföldvári Településszolgáltató Nonprofit Kft.-vel kapcsolatos döntések megtárgyalása

Előadó: Dr. Baranyi István polgármester

Dr. Baranyi István polgármester: a hétfői megbeszélésre utalnék vissza, született egy döntés arra vonatkozóan, hogy visszahívjuk a jelenlegi ügyvezetőt. Ennek jogi akadályai nincsenek?

Dr. Lipták Péter jegyző: nincsenek. Indoklás nélkül, bármikor vissza lehet hívni az ügyvezetőt.

Dr. Baranyi István polgármester: akkor ehhez tartanánk magunkat. Azt még elmondom, hogy a megbeszélésünknek megfelelően megosztanánk az ügyvetést, és leegyeztettem Fehér Anitával, Ő csinálna a konyhát. Bocsán Tamás pedig üzletvezetői végzettséggel a többit. Ha nem tetszik, ahogyan dolgoznak, a mai történések tükrében bármikor visszahívhatóak. Adunk egy esélyt a Tüzépnek, van most elég sok Közmunkaprogramos megrendelés, azzal a feltétellel, hogy vevőket kellene visszacsalogatni, ezt Tamással megbeszéltem. Annyi van még, hogy Patyi János február 1-e óta nem vette fel a munkát, megsértődött, és ez könnyebbé teszi a helyzetünket. Egyeztettem a Munkaügyi Központtal, ugyanis nem szerződéses jogviszonyban volt az ügyvezető, így az Ő visszahívása nem minősül létszámcsökkentésnek. Viszont Tamás felvétele létszámnövelésnek minősül, ezért jár utána támogatás.

Dr. Lipták Péter jegyző: de, csak bonyolultabb. Akkor a mai napon az átadás- átvételnek meg kellene történnie. Ez fizikailag, technikailag nagyon nehezen kivitelezhető, ezért írtam az előterjesztésben több időt, de lehet kevesebb is.

Dr. Baranyi István polgármester: jelenleg a Konyhán folyik egy leltár.

Leczki Edit kirendeltség-vezető: de csak az önkormányzat által átadott eszközök tekintetében, abban nem lesznek benne a Tüzépen vagy a Büfében lévő dolgok, eszközök, árukészlet.

Sonkolyos Szabolcs alpolgármester: egy komplett leltárt kell készíteni a Pénzügyi Bizottság elnökének vezetésével.

Dr. Baranyi István polgármester: akkor ez legyen hétfőn.

Sonkolyos Szabolcs alpolgármester: nem biztos, hogy erre elég lesz egy nap.

Mátó Józsefné képviselő: először soroljuk fel, hogy miért mentjük fel az ügyvezetőt. Legyen nyoma, ha valaki megkérdezi. Tudom, hogy mennyi az adósság, és hogyan tudjuk azokat behajtani? Nem tudom.

Dr. Baranyi István polgármester: akkor legyen benne a jegyzőkönyvben, hogy a legutóbbi 230 q fából 80 q eltűnt. Én nem akarok vádaskodni, gyanúsítgatni, rengeteg pénzt adtunk, ez biztos, nekem az sem tetszett, hogy a napi bevételt készpénzben kellett neki bevinni a kocsmába. Végül már mindent kitaláltam, hogy füzettel adják át, és a legfőbb probléma, hogy nem volt igazán gazdája a Kft.-nek, voltak jó ötletei, de nem követte napi szinten az eseményeket, csak futott a történések után. Olyan ügyvezető kell, aki napi szinten ott van. Szabolcs ötlete volt ez a kettős ügyvezetés, és ezt nagyon jónak találtam. Így napi szinten ott van a helyszínen, látja, tapasztalja a problémákat.

Mátó Józsefné képviselő: ha máskor ilyen volt, Polgármester Úr szó nélkül felmondott neki. Nem lesz olyan egyszerű, azt gondolja, hogy az adósságokat simán ki fogja fizetni? Kell egy független szakértő, aki átvizsgálja a dolgokat.

Dr. Baranyi István polgármester: kell csinálni egy leltárt, és utána kell vagy a jelenlegi könyvelővel, vagy másik könyvelővel megnézetni.

Mátó Józsefné képviselő: a leltár után sem fogja tudni, hogy mennyi adósság van.

Dr. Baranyi István polgármester: de a leltár tudatában, miután megállapították a meglévőséget, derül ki minden. Fontos az árukészlet. Leltár nélkül nem lehet átvilágítást sem csinálni. Aztán Szabolcs hozhatja azt az embert, de ezt szerintem megcsinálja Böbe is. De tőlem nézhetik ketten is.

Dr. Lipták Péter jegyző: azonnali hatállyal is felmentheti a testület, de ennek az az ódiuma, hogy utána nem kötelezhetjük arra, hogy bejöjjön és segítse az átadás-átvételt.

Dr. Baranyi István polgármester: akkor legyen február 8-a szerda. Akkor mindenki írja be a határozati javaslatba, hogy Fehér Anita és Bocsán Tamás. A harmadik pontba Tóth Imre Józsefet írom, az időtartam addig lesz, mint a másik két főnek. A hetedik pontba pedig Fehér Anita neve kerül. Azt kell megbeszelnünk, hogy ezzel egyetértünk-e? Szavazhatunk? Aki a határozati javaslattal egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze.

Pusztaföldvár Községi Önkormányzat képviselő-testületének 6 jelen lévő tagja **6 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

17/2017. /II.03./KT. sz. határozat

Pusztaföldvár Községi Önkormányzat Képviselő-testülete

1. a Pusztaföldvári Településszolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetői tisztségéből Sinka Ferencet 2017.02.08. napi hatállyal visszahívja, egyben kötelezi az ügyvezetőt, hogy tételes átadás-átvételi dokumentáció alapján adja át az ügyvezető (k) részére a gazdasági társaság vezetése során birtokába került okiratokat, dokumentumokat és egyéb ingóságokat,
2. Fehér Anitát (Orosháza, 1974.09.20. anyja neve: Juhász Ilona, 5919 Pusztaföldvár, Táncsics u. 71.) és Bocsán Tamást (Orosháza 1982.01.29. anyja neve : Rácz Mária, 5919 Pusztaföldvár, Rákóczi u. 226.) megbízza a gazdasági társaság ügyvezetői feladatainak ellátásával határozatlan időre, személyenként bruttó 23.121.-Forint megbízási díj ellenében,
3. Tóth Imre Józsefet (Szül.: Orosháza, 1967.01.03. , anyja neve: Budai Julianna, 5919 Pusztaföldvár, Rákóczi utca 124.) a gazdasági társaság felügyelő bizottsági tagjának megválasztja 2020. május 31-ig szóló időtartamra,
4. felhatalmazza Dr. Baranyi István polgármestert a megbízási szerződések aláírására,
5. a Pusztaföldvári Településszolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság alapító okiratának módosítását és a módosításokkal egységes szerkezetű alapító okiratot az előterjesztés mellékletét képező tartalommal és formában elfogadja,
6. felhatalmazza a Polgármestert az előterjesztés mellékletét képező alapító okirat módosítás és a módosításokkal egységes szerkezetű alapító okirat aláírására,
7. felkéri Fehér Anita ügyvezetőt a módosítások cégnyilvántartásban történő átvezetésére.

Határidő: 2017.03.01.

Felelős: Dr. Baranyi István polgármester

Dr. Baranyi István polgármester: most folytassuk akkor azt, hogy szerdáig mi történjen.

Sonkolyos Szabolcs alpolgármester: szólni kell a könyvelőnek, hogy kérjen egy adóigazolást, abból kiderül, ha december 31-el van ÁFA vagy járuléktartozás. December 31-től pedig tudja a könyvelő.

Mátó Józsefné képviselő: ki lesz ott a leltárnál?

Sonkolyos Szabolcs alpolgármester: Pénzügyi Bizottság elnöke, és én is segítek, ha kell.

Dr. Baranyi István polgármester: a Tüzépen kellene kezdeni, utána a Büfében, és végül a Konyhán.

Mátó Józsefné képviselő: a független könyvvizsgáló leltár után kezdhet?

Sonkolyos Szabolcs alpolgármester: Ő nem könyvvizsgáló, hanem könyvelő, és azt szeretném, ha az elmúlt másfél évet a számlák tekintetében átnézné, és erről készítsen egy beszámolót.

Dr. Baranyi István polgármester: ehhez kell egy megbízás.

Dr. Lipták Péter jegyző: ha most tudunk vele beszélni, és adna egy árajánlatot, akkor itt erről dönteni is lehetne. Nem kellene ülést összehívni ezért.

„Dr. Lipták Péter jegyző és Sonkolyos Szabolcs alpolgármester telefonbeszélgetés keretében egyeztet Lichtenstein Lajos könyvelővel.”

Dr. Lipták Péter jegyző: bruttó 200 ezer forintért tudja vállalni a megbízást.

Dr. Baranyi István polgármester: aki egyetért azzal, hogy Lichtenstein Lajost bizzuk meg a Pusztaföldvári Településszolgáltató Kft. másfél évének átvilágításával, kérem, kézfeltartással jelezze.

Pusztaföldvár Községi Önkormányzat képviselő-testületének 6 jelen lévő tagja **6 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

18/2017. /II.03./KT. sz. határozat

Pusztaföldvár Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Geri-Könyv Kft-t (Képviseli: Lichtenstein Lajos ügyvezető, székhely: 5925 Gerendás, Ady Endre u. 46.) bizza meg a Pusztaföldvári Településszolgáltató Kft. 2015. június 1-től 2017. február 1-ig szóló időtartamra vonatkozó pénzügyi átvilágításával, bruttó 200.000.- Ft megbízási díj ellenében.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Dr. Baranyi István polgármester

2. Napirendi pont:

Egyebek (bejelentések)

Előadó: Dr. Baranyi István polgármester

I. Mezőőri pályázat kiírása

Dr. Baranyi István polgármester: Csabi felmondott. Ő hivatásos vadász, és ezzel összeférhetetlen a mezőőri munka. Aki a határozati javaslatot elfogadja, kérem, kézfeltartással jelezze.

Pusztaföldvár Községi Önkormányzat képviselő-testületének 6 jelen lévő tagja **6 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

19/2017. /II.03./KT. sz. határozat

Pusztaföldvár Községi Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot ír ki 1 fő mezőőri állás betöltésére az alábbi tartalommal:

Pusztaföldvár Községi Önkormányzat

a "Közalkalmazottak jogállásáról szóló" 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján pályázatot hirdet

Pusztaföldvár Községi Önkormányzat

mezőőr

munkakör betöltésére.

A közalkalmazotti jogviszony időtartama:

határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony

Foglalkoztatás jellege:

Teljes munkaidő

A munkavégzés helye:

Békés megye, Pusztaföldvár község Közigazgatási területe,

A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok:

Mezei őrszolgálat ellátása Pusztaföldvár község külterületén, a termőföldek, zártkertek őrzése, a termőföldön, zártkertben lévő, illetve ahhoz tartozó termények, termékek, felszerelések, eszközök, haszonállatok, építmények védelme.

Illetmény és juttatások:

Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a "Közalkalmazottak jogállásáról szóló" 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

Pályázati feltételek:

- 8 Általános,
- magyar állampolgárság
- büntetlen előélet
- cselekvőképesség megléte
- 4 hónap próbaidő vállalása
- lőfegyvertartási engedély sörét puskára
- az 1997. évi CLIX. törvényben meghatározott mezőri vizsga megléte, vagy nyilatkozat arról, hogy a pályázó a tanfolyam elvégzését és a vizsga letételét vállalja
- egészségügyi alkalmassági vizsgálat lefolytatásának vállalása

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:

- hasonló munkakörben szerzett tapasztalat - Legalább 1-3 év szakmai tapasztalat,
- helyismeret, közeli lakhely vagy helyben lakás vállalása

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:

- § a pályázó fényképpel ellátott, a pályázó szakmai végzettségét, személyes motivációit, kompetenciáját is tartalmazó részletes szakmai önéletrajz
- § nyilatkozat arról, hogy a pályázati anyagában szereplő személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez hozzájárul
- § végzettséget, képzettséget igazoló okiratok másolata
- § a lőfegyvertartási engedély másolata
- § a pályázó arról szóló nyilatkozata, hogy kéri-e a pályázat zárt képviselő-testületi ülésen való tárgyalását
- § 90 napnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítvány

A munkakör betölthetőségének időpontja:

A munkakör legkorábban a pályázatok elbírálását követően azonnal betölthető.

A pályázat benyújtásának határideje: 2017. február 28.

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Dr. Baranyi István nyújt, a 30/7711900-ás telefonszámon.

A pályázatok benyújtásának módja:

- Postai úton, a pályázatnak a Pusztaföldvár Községi Önkormányzat címére történő megküldésével (5919 Pusztaföldvár, Rákóczi utca 66. szám) Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: ___/2017, valamint a munkakör megnevezését: mezőőr.
- Személyesen: Dr. Baranyi István, Békés megye, 5919 Pusztaföldvár, Rákóczi u. 66.

A pályázat elbírálásának módja, rendje:

A pályázatokat Pusztaföldvár Községi Önkormányzat Képviselő-testülete bírálja el 2016. márciusi soros ülésén. A nyertes pályázót a képviselő-testület nevezi ki határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszonyba, 4 hónapos próbaidő kikötésével.

A pályázat elbírálásának határideje: 2017. március 23.

A munkáltatóval kapcsolatban további információt a www.pincehely.hu honlapon szerezhethet.

A KÖZIGÁLLÁS publikálási időpontja: 2017. február 9.

Határidő: 2017.03.23.

Felelős: Dr. Baranyi István polgármester

II. EDF DÉMÁSZ ÖNKORMÁNYZATI KAPCSOLATTARTÓ IRODA 2016. ÉVI TÁJÉKOZTATÓJA

Dr. Baranyi István polgármester: eddig még nem kaptunk ilyet, ezt el tetszenek tenni, a rend kedvéért fogadjuk el.

Pusztaföldvár Községi Önkormányzat képviselő-testületének 6 jelen lévő tagja **6 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

20/2017. /II.03./KT. sz. határozat

Pusztaföldvár Község Önkormányzat Képviselő testülete az EDF Démász Önkormányzati Kapcsolattartó Iroda 2016. évi tájékoztatóját jóváhagyólag elfogadja.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Dr. Baranyi István polgármester

III. A képviselői tiszteletdíjról szóló megbeszélés

Molnár Árpádné képviselő: a múltkori emeléssel kapcsolatban szeretném kérni, akkor nem tudtuk a bruttó összeget, de mi nettó 40 ezer forintot szeretnénk.

Dr. Baranyi István polgármester: mi a javaslat?

Molnár Árpádné képviselő: nem tudom, mennyi a bruttó összeg, hogy az nettó 40 ezer forint legyen.

Mátó Józsefné képviselő: mind a kettőt kapja a tagságít és a vezetői díjat is? Ez régen biztos, hogy nem így volt.

Dr. Lipták Péter jegyző: 2014-ben ez a rendelet alapjaiban megváltozott.

Mátó Józsefné képviselő: akkor én javasolom, hogy legyen az alapidj 60 ezer forint, és mindenkinek egyformán.

Dr. Lipták Péter jegyző: azt nem lehet, mert aki bizottsági elnök, vagy tag, annak többletdíj jár ezért.

Mátó Józsefné képviselő: a felelősség nekem is annyi, mint másnak. A javaslatom 60 ezer forint és a szakember pedig oldja meg.

Dr. Lipták Péter jegyző: erről lehet most is dönteni, vagy be tudom hozni a következő ülésre.

Dr. Baranyi István polgármester: ha a testület úgy dönt, hogy január 1-ig visszamenőleg legyen, akkor úgymint mindenki megkapja a különbözetet, de fontos, hogy egzakt számok szerepeljenek a rendeletben. A kérést kell pontosan megfogalmazni. Ha jól értem, az a kérés, hogy egy átlagos képviselő minimum nettó 40 ezer forintot kapjon, és erre jöjjenek még a pótlékok.


Leczki Edit kirendeltség-vezető: akkor arról is dönteni kell, hogy aki az egyik bizottságban tag, a másikban pedig elnök, mindkét összeget kapja, vagy csak az egyiket.

Dr. Baranyi István polgármester: jó akkor legyen egy, aki tag, az tagsági díjat kap, és aki elnök, az csak az elnököt. Ez két rendelet lesz, mert az egyik a költségvetés, amibe ez beépítésre kerül, a másik pedig a tiszteletdíjról szóló.

További bejelentés hiányában Dr. Baranyi István polgármester berekeszti az ülést.



Dr. Baranyi István
Polgármester


Gregus Ilona
Jkv. hitelesítő

K.m.f.



dr. Lipták Péter
Jegyző


Gyulai István
Jkv. hitelesítő

Jelen jegyzőkönyv **5 eredeti** példányban készült.

